
Бањалука: Милорад Додик одликовао Владимира Путина. Орден Републике Српске руском председнику биће уручен накндано, приликом сусрета два председника
недеља, 08 јануар 2023 16:16

Председник Републике Српске Милорад Додик доделио је председнику Русије
Владимиру Путину Орден Републике Српске на огрлици. Поводом 9. јануара, Дана РС,
ово признање Путину додељено је за "патриотску бригу и љубав према Републици
Српској".

  

  

„Путин је заслужан за развијање и учвршћивање сарадње и политичких и пријатељских
односа РС и Русије. Има заслуга на пољу јавних делатности којима се доприноси
свеукупном и обостраном политичком, економском, друштвеном и привредном расту и
развоју“, рекао је Додик у Бањалуци на свечаности доделе одликовања.
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Орден Републике Српске је по рангу највиши орден у РС и може да буде на огрлици или
на ленти.

  

Орден на огрлици се додјељује шефовима страних држава, најистакнутијим личностима
за изванредан рад и заслуге, као и личностима и институцијама за значајан допринос у
стварању Републике Српске.

  

Орден ће Путину, како је наведено, бити уручен накнадно, приликом првог сусрета
Додика и Путина.

  

Свечаности доделе одликовања присуствовали су највиши званичници РС, као и руски
амбасадор у БиХ Игор Калабухов.

  

Калабухов се захвалио на одликовању.

  

“Сматрамо да је ово одликовање афирмација стратешког опредељења наших односа
усмерених јачању пријатељства наших братских народа. Што се тиче личног уручења
ордена председнику Русије желим навести да ће Милорад Додик имати прилику доћи у
Русију и да ћемо те радне планове посете усагласити накнадно. Желим вам успех срећу
и просперитет”, рекао је Калабухов.

  

У Бањалуци је данас полагањем венаца палим борцима на гробљу Свети Пантелија
почела манифестација обележавања Дана РС, а за 16 часова најављена је свечана
академија.

  

Централна свечаност одржаће се сутра у Источном Сарајеву.

  

Уставни суд БиХ је оспорио 9. јануар као Дан РС и празновање тог датума прогласио
неуставним.
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 (Бета, Н1 Сарајево) 
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